

Прозрачные перспективы

Баку и Анкара скрепляют общетюркские узы братства



Президент Международного фонда тюркской культуры и наследия Гюнай Эфендиева встретила с Чрезвычайным и Полномочным Послом Турецкой Республики в Швейцарской Конфедерации Эдже Ачарсой в рамках визита в Швейцарию, сообщили БР из Фонда.

Во встрече принял участие коллектив музыкальной группы «Семь красавиц», созданной под эгидой Фонда и состоящей из профессиональных артисток, представляющих 7 стран - Азербайджан, Казахстан, Кыргызстан, Турцию, Узбекистан, Туркменистан и Венгрию.

На встрече была обсуждена масштабная деятельность Фонда в направлении защиты и популяризации культуры тюркского мира. Подчеркнуто активное сотрудничество Фонда в этом направлении с различными зарубежными странами,

в том числе странами Европы.

Состоявшееся в Швейцарии и посвященное 100-летию великого лидера Гейдара Алиева, выдающего сына Азербайджана и тюркского мира, мероприятие в целом прошло при совместной организации Фонда и Посольства Азербайджанской Республики в Швейцарской Конфедерации.

В то же время состоялся обмен мнениями о мероприятиях, организованных Фондом в рамках празднования 100-летия образования Турецкой Республики и запланированных в течение года. Были высоко оценены проекты, реализуемые организацией с целью популяризации общетюркского культурного наследия на международном уровне, вносящие важный вклад в культурный обмен между странами и народами.

Встреча продолжилась обсуждением перспектив на будущее.

Отдел информации